

汝阳县杜康村酒泉酒业有限公司副总经理孙向佩： 奋斗路上，不能没有“小目标”



“小目标”系列不仅迎合了年轻人的审美,更渗透着年轻人不拘一格、守正创新的人生态度



酒泉酒业副总经理孙向佩

▶豫酒振兴,本土酒企责无旁贷。中原大地酒文化源远流长。时光无言,岁序更替,一代代酿酒人对传统酿造工艺坚守不变。一个品牌承载一种文化,一瓶好酒也是一段故事。

▶汝阳酒泉酒业创始至今,传承发展酒祖蒸酿古法,打造“酒祖井”、“酒祖村”主导品牌,用心酿造老百姓最信赖的纯粮白酒,讲好豫酒故事,追寻质朴酿酒人心中的“小目标”。

□东方今报·猛犸新闻记者
弯继伟/文 张欢欢/图

跟进发布追梦版“小目标”,深耕市场

3月11日,汝阳县杜康村酒泉酒业有限公司(简称“酒泉酒业”)2019年开年大会盛大举行。按照惯例,每年的开年大会,既是答谢宴请,也是新品发布会。

当晚,在众人的期待中,酒泉酒业诚心打造的酒祖井“小目标”追梦版(黑金瓶)小瓶酒正式发布。酒祖井“小目标”是酒泉酒业在充分调研市场的基础上,匠心推出的青春小瓶酒系列白酒,香型为酒泉酒业独创香型——秫香型。

去年,首款“小目标”享乐版(红白瓶)发布后,凭借文艺范的包装和绵柔口感,俘获众多年轻人“芳心”,一直走俏市场。

此次发布的追梦

版“小目标”是酒泉酒业酿酒师的又一得意之作,旨在继续深耕市场,引领小瓶酒市场潮流,塑造品牌。

酒泉酒业副总经理孙向佩介绍,“小目标”系列是一款属于年轻人的正能量白酒,“人生有了目标,才有动力”,现实生活中,“年轻”一词不仅意味着奋斗,更意味着压力。在平时勤奋工作、努力实现“小目标”的同时,更要学会释放压力。当今社会,年轻人放松的方式很多,闲暇之时,呼朋引伴、“小酌怡情”也是不少人的选择。取名“小目标”,只为和年轻人构建一种心理“默契”,体现一种人文关怀,同时,小瓶装的设计,旨在年轻群体中倡导适量饮酒。

以酒泉“小目标”,触碰年轻人心中的“小目标”

“入行”五年有余的孙向佩对白酒行业发展有着自己的见解。在她看来,河南是白酒消费大省,酒企也很多,经过多年的发展和沉淀,形成了各自固有品牌和市场份额。

“看似波澜不惊,实则暗潮涌动。”孙向佩坦言,激烈竞争是市场发展的常态,要想保证业务量的稳定增长,需要不断创新产品迎合市场,消费者的认可才是检验产品研发是否成功的关键,这就要求酒企要时刻掌握市场发展趋势,找准定位,主动创新产品引领发展潮流,而不是被动跟着走,这也是推出“小目标”系列的初衷,

“小目标”系列是酒泉酒业守正创新的最好体现。“守正”,酒品酿造继续

传承纯粮古法蒸酿工艺,口感纯正,坚持以品质取胜,这是第一位的。至于创新则体现在包装设计等方方面面。在白酒生产行业中,有一些约定俗成的“习惯”,比如包装“红瓶、红盒”等。随着社会的发展,人们的消费观念和习惯不断发生着变化,“小目标”系列瓶身的红白、黑金色调设计,小清新的LO-GO标识,处处彰显年轻特质。综合来看,“小目标”系列不仅迎合了年轻人的审美,更渗透着年轻人不拘一格、守正创新的人生态度。

“这也正是‘小目标’系列的独特之处,精准锁定了消费人群,找准了自身定位,必然引领市场发展。”孙向佩说。

“人品见于酒品”,酿好酒、讲好豫酒故事

酒泉酒业位于汝阳县杜康村,是一家尊古创新、传承发展酒祖蒸酿古法,致力于中国秫酒固态酿造及文化弘扬的民营酒企。现有员工近200人,国家级评酒师2名。企业具有完备的原酒产能,现有老泥窖池近百口,年生产优质原酒1000吨。

“喝酒,酒品见人品;酿酒,人品见酒品。”孙向佩说,传承酿酒工艺、弘扬酒文化,是酒企发展的核心动力所在。一直以来,酒泉酒业恪守纯粮古法蒸酿之道、秉承酒秫酒固态酿造工艺之精要,融合现代白酒创新技术,累计推出酒品百余种,深受广大消费者的喜爱。

由于家里祖传酿酒,

孙向佩调侃自己是“酒三代”,但在这个谐趣的称呼背后,其实是酒文化传承的沉甸甸责任。

孙向佩认为,中原酒文化源远流长,正是一代代的酿酒人,将古老的酿酒工艺传承下来,如今,那些在本土酒企中辛勤工作的手艺人,每天不仅仅是在酿酒,更是在传承文化。

正是有了如此深刻的认识,近年来,酒泉酒业怀着“做百年酒企,用心酿造老百姓最信赖的纯粮白酒”的美好发展愿景,坚持“求精”发展,成功导入阿米巴经营管理模式,将做精品的理念,贯穿于提升工艺、改良产品、创新服务等环节,讲好豫酒故事,努力为豫酒振兴作出应有的贡献。



杜康村酒泉酒业有限公司2019年开年大会盛大举行